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PEILING: MOTIVATIE VAN
HET ZORGEN

Ja 54% Neutraal

Voelt u zich gewaardeerd
door de mensen uit uw
omgeving?

Van wie voelt u de druk om te zorgen? 

Als de mantelzorger geen waardering krijgt van degene voor wie hij zorgt, of
bijvoorbeeld van zijn omgeving, heeft dit invloed op zijn motivatie en voelt hij meer druk

van anderen om zorg te geven. Zonder waardering wordt de zorg ook vaker met
tegenzin gegeven en voelen mantelzorgers zich vaker (zeer) ongelukkig.

Zie hier het persbericht

19 %Nee

Voelt u zich gewaardeerd
door degene voor wie u

zorgt?

Ja 63% Neutraal 13 %Nee

Soms 63%
Regelmatig

(Zeer) vaak

Nooit 24%

24% van de
mantelzorgers

geeft hun geluk
momenteel een
cijfer 5 of lager 

Komt het voor dat u tegen uw zin
zorgt voor een ander?

Resultaten over waardering.
Nationaal Mantelzorgpanel, juni 2024 - aantal respondenten: 619

https://www.mantelzorg.nl/nieuws/zonder-waardering-zorgt-mantelzorger-vaker-met-tegenzin/

